


KLIDOVÉ CENTRUM
18:00 hodin DECHOVÁ HUDBAMISTŘÍŇANKA

Dechovou hudbu Mistříňanka založil v roce 1967 kapelník Antonín
Pavluš. Díky kvalitnímu muzikantskému obsazení, velkému
nadšení a přístupu kapela rychle získala rostoucí popularitu
a širokou posluchačskou pozornost v Československu i zahraničí.
Na začátku své hudební éry v roce 1975 obdržela nejvyšší hudební
ocenění - vítěz soutěže dechových hudeb v Československu
"O zlatou křídlovku". Po tomto skvělém úspěchu zájem
o Mistříňanku neustále rostl a zařadil ji mezi nejžádanější dechové
kapely v Československu. Během své úspěšné činnosti odehrála
kapela více než 4000 představení při různých příležitostech
- festivaly, koncerty, taneční zábavy, společenské události, televizní
a rozhlasová vystoupení, na nichž získala nespočet ocenění.
Rozdávala radost z hudby nejen doma, ale i v zahraničí.
S moravskými melodiemi procestovala téměř všechny evropské
státy, koncerty odehrála i v USA. Od počátku svého působení se
kapela profiluje originálním podáním skladeb s vlastními úpravami
repertoáru a sólovou tvorbou. Pro své příznivce vydala kapela více
než 90 CD a DVD nosičů. V současné době prezentuje kapelu
14 muzikantů (převážně absolventů konzervatoře) a 4 zpěváci.
Mistříňanka na svých vystoupeních hraje nejen tradiční lidovou
hudbu, ale i moderní a vážnou produkci.

16:00 hodin
CHRÁMOVÝ SBOR
Chrámový sbor pod vedením Marie
Křenkové je nedílnou součástí farnosti
Zubří. Zpěvem doprovází bohoslužby
a každoročně pořádá koncert, na který
si zve své hosty. Sbor čítá asi 30 členů
a je připraven přĳmout každého, kdo
máchuťzpívat.NaDniměstasepředstaví
s různými skladbami od duchovní hudby
přes vokální skladby až po spirituály.
16:45 hodin
DECHOVÁ HUDBAZUBŘANKA
Domácí Dechová hudba (DH) Zubřanka
má letos již krásných 111 let. Začátkem
tohoto tisíciletí převzal pevně taktovku
Jaroslav Mužík, který dechovku vede
dosud. Kapela čítá asi 16 členů, věkový
rozdíl mezi nejmladším a nejstarším činí
přes 60 let. Kromě valašských lidových
písniček hraje Zubřanka také jiho-
moravské lidovky a skladby Metoděje
Prajky, které jsou známé po celé Evropě.
19:30 hodin / SWING BAND ZUBŘÍ
JINDŘICHADOŘIČÁKA
Swing Band Zubří Jindřicha Dořičáka 
byl založen na podzim roku 2007 
už jako druhý orchestr tohoto složení v 
Zubří. První byl založen Jindřichem 
Dořičákem starším na podzim roku 
1963 a trval jen do jara 1964. Repertoár 
Swing Bandu je tvořen tak, aby si 
posluchači zavzpomínali na melodie 
minulých desetiletí. Kromě skladeb 
předních světových orchestrů D. 
Ellingtona, G. Millera, G. Broma, K. 
Vlacha hraje i jiné populární písně. 
Skladby pro kapelu jsou J. Dořičákem 
aranžovány přímo na tělo orchestru.
20:45 hodin
KORIDORACOUSTIC
Radek Nohavica - zpěv, flétny, perkuse;
Pavel Němec - akustická kytara, zpěv
a Karel Piskoř - klávesy. Tento nově
vzniklý projekt zahraje výhradně písně
zvlastnídílnyKORIDORUvakustickém
aranžmá. Procítěné balady jsou silnou
stránkou této zuberské kapely.

NAŠE ŽENYVAKCI

Zlatým hřebem letošního Dne města
bude bezesporu společná oslava
70. výročí místního Klubu žen.
V rámci tohoto programu ženy ukáží, 
že jim nechybí taneční a herecké 
nadání, krása ani smysl pro humor. 
Pro účely letošního Dne města 
možná poprvé a naposled spojily své 
síly s divadelní Sponou a předvedou 
unikátní módní show, která vás za 
zvuku dobové muziky provede 
70letou historií odívání v našem 
regionu.
K oslavám pozvaly ženy také své 
kamarádky ze spřáteleného sloven-
ského Palárikova, které okoření 
program tancem. Marta Révaiová 
pak v rámci menší výstavy v knihovně 
představísvouvýtvarnoutvorbu.
14:00 – 19:00 h
Výstava
ŠATY DĚLAJÍ ČLOVĚKA

14:00 – 19:00 h
Výstava obrazů
POKOJ V DUŠI
Marty Révaiové z Palárikova
(knihovna)

16:15 h
NAŠE ŽENY V AKCI 
SENIORKA - hosté z Palárikova   
Módní show Klubu žen
a divadelní Spony Zubří

CIRKUS TROCHU JINAK

Ano, přĳede k nám cirkus. Cirkus, který je tak trochu jiný.
Nemusíte litovat zvířata uvězněná v klecích nebo být svědky
jejich drezúry. Zato uvidíte ledacos z moderní novocirkusové
tvorby v podání artistů a umělců z CIRKUSU TROCHU JINAK.
A co víc, mnohé z cirkusových dovedností si můžete vyzkoušet na
vlastní kůži. V Klidovém centru vyroste proti pódiu šapitó, v jehož
blízkosti se bude odehrávat vše podstatné. Vás i vaše děti tak
čeká zábava, jaká v Zubří ještě nebyla.

14:00 – 19:00 h
PŘĲELK NÁM CIRKUS
Zábavná výuka cirkusových dovedností – za asistence 
kvalifikované obsluhy si děti i rodiče mohou vyzkoušet oblíbené 
cirkusové dovednosti. Kostýmovaní animátoři vše vysvětlí a 
naučí: chůzi po laně, žonglování s míči, roztáčení hula hoop, 
roztáčení talířů, chůzi na chůdách, házení do klaunské hlavy, 
házení kruhem na cíl…

15:30 h
POPPYAADÉLKA
Interaktivní vystoupení pro děti, které provází příběh plný
legrace, soutěží, cirkusových dovedností a tance.

18:00 h
ON THE ROAD
Pouliční akrobatická show. Představení, ve kterém jsou zakom-
ponovány akrobatické prvky, při nichž se vám bude tajit dech: 
provazochodec, akrobacie v kruhu, tanec a cyr wheel.

20:30 h FIRE SHOW a HANDSTAND
Cirkus - ohňová show, pyroefekty a akrobacie.

ODPOLEDNE S DECHOVKOU – pátek 6. 9. 2019
VÝSTAVNÍ GALERIE PETROHRAD
Výstava ŠATY DĚLAJÍ ČLOVĚKA
Módní svět našich babiček a prababiček ve městě i na vesnici z první poloviny 20. století. 
Vernisáž v 15:30 hodin 
Otevřeno: pátek 6. 9. 2019 – od 15:30 do 18:00 h, sobota 7. 9. 2019 od 14:00 do 19:00 h
Dále otevřeno do 6. 10. 2019 - út, čt, pá, so, ne od 14:00 do 17:00 h
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

KNIHOVNAMĚSTAZUBŘÍ
Promítání v knihovně
V 17:30 h a ve 20:15 h - ZUBŘÍ VČERAADNES
Film autorů Václava Krupy a Jaromíra Kulpy, v němž hlavní roli hraje Zubří, mapuje
architektonický a historický vývoj města. Porovnáním identických míst vznikla výpověď o tom,
jak se Zubří v čase měnilo.
19:00 h - BARBORČIN BOCHNÍK
Dokumentární film z roku 1987, který zaznamenává práci a život známé metlářky ze Starého Zubří.

VALAŠSKÝ LETŇÁK tentokrát v Klidovém centru ve 21:30 h
Mama Mia! Here We Go Again
Muzikál, USA, 2018, 114 min
Režie: Ol Parker / Hrají: Amanda Seyfried, Lily James, Meryl Streep, Pierce Brosnan, Colin Firth, 
Stellan Skarsgård, Julie Walters, Cher / Přístupnost: pro všechny / Vstup ZDARMA
Muzikál Mamma Mia! zboural kina po celém světě. Diváci od té doby snili velký sen o pokračování. 
Sice to trvalo relativně dlouho, zato v pokračování dostali hned dva příběhy v jednom!

DEN MĚSTAZUBŘÍ 2019 - sobota 7. 9. 2019
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